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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αύξηση προϋπολογισμού του έργου «Βελτίωσης οδού προς παραλία Αγίας 

Άννας & Μονή Χοζοβιώτισσας Αμοργού, στα 1,39 εκατ. ευρώ, με 

χρηματοδότηση από τους ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας 

 

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου, αυξάνεται ο 

προϋπολογισμός του έργου «Βελτίωση οδού προς παραλία Αγίας Άννας & Μονή 

Χοζοβιώτισσας ν. Αμοργού», το οποίο χρηματοδοτείται από ευρωπαϊκούς πόρους της 

Περιφέρειας, μέσω του Περιφερειακού Προγράμματος «Νότιο Αιγαίο 2021 – 2027».  

Ειδικότερα, με την απόφαση τροποποίησης της Πράξης, την οποία υπέγραψε ο 

Περιφερειάρχης, η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη σχεδόν διπλασιάζεται και 

ανέρχεται από 756.400,00 ευρώ, σε 1.388.800,00 ευρώ.  

Το έργο αφορά στη βελτίωση τμήματος της υφιστάμενης οδού που συνδέει την επαρχιακή 

οδό Χώρας Αμοργού - Κάτω Μεριάς με την παραλία της Αγίας Άννας και την Ιερά Μονή 

Χοζοβιώτισσας. Το έργο έχει ως σημείο αφετηρίας 124μ. πριν τη διασταύρωση προς Ι.Μ. 

Χοζοβιώτισσας και του δρόμου προς παραλία Αγίας Άννας. Οι υφιστάμενες οδοί μετά το 

αρχικό τμήμα των 124μ. χωρίζονται στην οδό προς Ι.Μ. Χοζοβιώτισσας με συνολικό 

μήκος 316μ. περίπου και στην οδό προς παραλία Αγίας Άννας με μήκος 1.705μ. περίπου. 

Η πράξη αποσκοπεί στην βελτίωση βατότητας της οδού και της ασφάλειας της 

κυκλοφορίας με διαπλάτυνση της οδού, νέο ασφαλτικό οδόστρωμα και κατασκευή των 

απαραίτητων τεχνικών και τάφρων για την απρόσκοπτη απορροή των ομβρίων, καθώς 

και με την απαραίτητη τοποθέτηση συστημάτων παθητικής ασφάλειας και φυτεύσεων 

των πρανών, σε συνολικό μήκος 2.145μ. Οι εργασίες διαπλάτυνσης προβλέπεται να 

δημιουργήσουν οδό συνολικού πλάτους 6,30μ. Στην πράξη περιλαμβάνονται επίσης και 

υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου για υποστήριξη της Δ/νουσας Υπηρεσίας στην 

συμπλήρωση των απαραίτητων μελετών και την επικαιροποίηση των τευχών 

δημοπράτησης του έργου. 
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Δικαιούχος είναι ο Δήμος Αμοργού.  

Το έργο είναι ενταγμένο στην Προτεραιότητα «Βελτίωση της περιφερειακής 

προσβασιμότητας και ενίσχυση της κινητικότητας» του Περιφερειακού Προγράμματος 

«Νότιο Αιγαίο» 2021 – 2027 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης.  

Το Γραφείο Τύπου 

 


